

«УТВЕРЖДАЮ»

Главный врач ГАУЗ «Волгоградская областная
клиническая стоматологическая поликлиника»

К.м.н.

Д.В. Верстаков

«

20 23 г.



АКТ О ВНЕДРЕНИИ

Предмет внедрения: гнатическое устройство.

Кем предложен: заведующим кафедрой оперативной хирургии и топографической анатомии, заведующим лабораторией инновационных методов реабилитации и абилитации, д.м.н., проф. Воробьевым А.А., заведующим кафедрой стоматологии Института НМФО, старшим научным сотрудником лаборатории инновационных методов реабилитации и абилитации Волгоградского медицинского научного центра, д.м.н., доц. Македоновой Ю.А., доцентом кафедры стоматологии Института НМФО, к.м.н. Дьяченко Д.Ю., аспирантом кафедры стоматологии Института НМФО Александровым А.А.

Источник информации: свидетельство о государственной регистрации базы данных «Скрининг-диагностика гипертонуса жевательных мышц у взрослых» №2021621796 от 24.08.2021, авторы: Ю.А. Македонова, А.А. Воробьев, А.В. Александров, Д.Ю. Дьяченко.

Где и кем внедрено: ГАУЗ «Волгоградская областная клиническая стоматологическая поликлиника»

Цель внедрения: повысить качество оказания стоматологической помощи пациентам с гипертонусом жевательных мышц.

Ответственные за внедрение: заместитель главного врача по медицинской части Е.Ю. Долгова

Результаты внедрения: материалы, предоставленные авторами, дополняют и систематизируют знания врачей, а также способствуют улучшению и оптимизации диагностики гипертонуса жевательных мышц.

Эффективность внедрения: скрининг-диагностику гипертонуса жевательных мышц целесообразно осуществлять при помощи гнатического устройства согласно разработанным рекомендациям. Это позволит контролировать течение заболевания.

Заместитель главного врача по медицинской части
ГАУЗ «Волгоградская областная клиническая
стоматологическая поликлиника».

Е.Ю. Долгова